

Смотр культурно-бытовых учреждений

Просто, ярко, доходчиво

Когда заходишь в красный уголок отдела технического контроля, невольно еще раз взглянешь на свои ноги: не насорить бы. Без преувеличения можно сказать, что здесь поддерживается идеальная чистота. В красном уголке нет набивших оскомину вывесок «не курить», «не сорить» и им подобных, но в помещении нет и следов курения, на полу не увидишь ни клочка бумаги. Воздух свежий, светло, уютно. В таком красном уголке приятно посидеть за газетой или поиграть в шахматы, а то и просто побездельничать, не говоря уже о вечерах, когда выступает коллектив художественной самодеятельности с очередным концертным номером.

В красном уголке привлекают внимание два стенда. Один из них цифрами и яркими иллюстрациями раскрывает исторические задачи, поставленные XXI съездом Коммунистической партии Советского Союза перед всей страной. Здесь каждый работник увидит, над чем трудится советский народ, претворяя в жизнь решения партии. Рядом с первым стендом — второй, чуть поменьше. Вверху крупными буквами выведено: «Наш завод в 1959—1965 годах». Тут раскрывается семилетка комбината, показаны задания по выплавке чугуна, стали, проката. На стенде можно увидеть, как будет расширяться комбинат и его цехи.

Вот яркие иллюстрации и на них слова: «К 1965 году будут введены в действие две доменные печи..., 8 мартеновских печей..., 4 коксовых батареи...».

Пропаганда решений XXI съезда КПСС большое внимание уделяют и секретарь партийной организации т. Иваненко, и председатель цехового комитета т. Комаров. Они заботятся о том, чтобы наглядная агитация была и яркой, и злободневной, и оперативной. На стенде «Наш завод в семилетке» даются не только цифры, показывающие задания, но и ход выполнения семилетнего плана.

Сегодня — открытие зимнего сезона в театре

После длительного летнего перерыва вновь открывается зимний сезон в театре имени А. С. Пушкина. В нынешнем театральном году коллектив артистов подготовил разнообразный репертуар, главное место в котором будет занимать произведения советской драматургии.

Первой премьерой нового сезона пойдет пьеса Зака и Кузнецова «Два цвета» («Вечера в

На иллюстрации — мартеновские печи. Поверху надпись: «Будет построено 8 мартеновских печей».

— В ближайшие дни, — говорит предцехкома Г. П. Комаров, — тут появится еще надпись: мы сообщим, что одна из восьми печей вступила в строй, а потом еще одна...

Ввод в действие новых станков и агрегатов будет отражаться в материалах наглядной агитации.

Из задач, выдвинутых партией на текущее семилетие исходит и призыв, который прочтет каждый: «Работники отдела технического контроля, боритесь за соблюдение технологии, за улучшение качества продукции, за снижение потерь от некондиции и брака, за изжитие потребительских рекламаций!».

А дальше, как продолжение призыва — его результат — «Доска почета». Сюда заносятся имена передовых работников, каждый из которых на своем посту успешно борется за претворение в жизнь намеченных партией планов. Среди таких людей Г. П. Комаров, Ф. П. Мельниченко, М. Д. Пономаренко и многие другие.

В отделе технического контроля нет специального художника. Над оформлением красного уголка, созданием наглядной агитации работают активисты, такие как контрольный мастер комсомолка Тамара Алексеевна Тернштедт, пенсионер Степан Николаевич Гладиных и другие. Степан Николаевич часто берет работу на дом. Надо подготовить иллюстрации, оформить «Доску почета» — и пенсионер с охотой берется за дело. Своим вкладом в работу по пропаганде решений XXI съезда партии, показу передовых пенсионер помогает коллективу в практической работе.

Когда заходите в красный уголок ОТК, у вас, как говорят, глаза не разбегаются. Здесь наглядных материалов немало, все в меру, взято главное, но взято основательно.

Кроме стендов, показывающих

задачи семилетки и ход их выполнения, в красном уголке есть еще один небольшой стенд, оформленный недавно. Он не имеет пока определенного названия, но привлекает посетителей. На этом стенде отражаются события последних дней. Тут с иллюстрациями давались сообщения о поездке Н. С. Хрущева в США, отражена величественная победа советских ученых, инженеров, конструкторов, рабочих, запустивших первую космическую ракету на Луну и межпланетную автоматическую станцию. На этом стенде нашли отражение также события как 10-летие Китайской Народной Республики и 10-летний юбилей ГДР.

Наглядная агитация в красном уголке ОТК отражает жизнь ярко и доходчиво.

Д. ШЕВЧЕНКО.

Активный распространитель газет

Хорошо идет подписка на газеты в паросиловом цехе. За 3—4 дня октября здесь уже была выполнена норма по подписке на городскую газету и на 50 процентов — на заводскую. Многие рабочие вместе с этими газетами выписывают и центральные издания.

Заслуга в этом принадлежит активному распространителю газет, инженеру-нормировщику паросилового цеха Софье Владимировне Сычевой. Хорошо ей помогают и уполномоченные на участках старшие мастера В. П. Ряхин, Н. П. Ильин и другие.

Подписывайтесь на журнал «Сталь»

В октябре открылась подписка на производственный научно-технический журнал «Сталь». В журнале работники завода могут познакомиться с методами труда, техникой и технологией производства, применяемыми на других предприятиях, узнать о новых проектах металлургического оборудования, о различных взглядах ученых и производственников по спорным вопросам металлургии, о новостях металлургии за рубежом, об изданных для металлургов книгах.

Особое внимание в журнале в 1960 г. будет уделено вопросам автоматизации и механизации производства.

Регулярно выписывая и читая журнал «Сталь», большой круг металлургов в СССР и за рубежом следит за всеми достижениями современной металлургической науки и техники.

В настоящее время, когда перед металлургами нашей страны июньский Пленум ЦК КПСС поставил задачу ускорить технический прогресс, особенно необходим широкий обмен опытом работы. Этой цели и призван служить ведущий в области черной металлургии журнал для инженеров и техников — журнал «Сталь».

Подписка принимается отделами «Союзпечати» и общественными уполномоченными на местах.

В стрелковой секции



За окном резвились пушистые снежинки. Разыгрался мороз. Руслан Сагинбаев покачал головой:

— Вот еще выдумали! Такой мороз, а тут стрелять иди.

Ребята улыбнулись.

— Ничего-ничего, ты теперь призывник. Скоро солдатам будешь, а мороза боишься...

— Не в морозе дело, — рассердился Руслан, — ни к чему мне идти сдавать нормы ГТО. И я винтовки никогда в руках не держал.

Но Руслан все же пошел. И когда до него в тире дошла очередь, взял винтовку, лег на огневом рубеже. И тут его охватило смутение: куда же патроны вставлять? Повертел в руках винтовку, он положил ее рядом и хотел встать. Смущение парня заметил инструктор Марин и поспешил к нему на помощь. Объяснил как заряжается винтовка, как надо целиться.

Первые выстрелы сделаны. С трудом насчитали 15 очков из 50 возможных. Инструктор подбодрил парня:

— Ты не унывай, Сагинбаев. Приходи во вторник, еще постреляешь.

...На этот раз неделя была бесконечная. В воскресенье Руслан пошел в стрелковый клуб. Часа два простоял у стенда с плакатами, знакомился с устройством винтовки, с приемами стрельбы. Попросил разрешения стрелять. Результаты улучшились. И он начал терпеливо тренироваться.

Однажды, придя во второе общежитие, где тогда жил, он попросил воспитателя организовать стрелковую секцию.

На первое занятие пришло мало ребят. Руслана это не обескуражило. Он разъяснял ребятам важность участия в стрелковой секции, заражал своей энергией всех. И вот уже создается актив. Теперь Сагинбаев работает не в одиночку. Ему помогают Алексей Вотинцев, Евгений Глушко, Константин Новиньков и другие.

Каждый случай непосещения занятий стал волновать всех. Как-то не пришел Ковалев. На другой раз он тоже пропустил тренировку. Руслан пошел к Ковалеву, убедил его не бросать занятия, сам стал тренировать парня. А вскоре Ковалев выполнил нормы по третьему разряду.

Тренируя ребят, Руслан требовательно относится и к себе. Он продолжает упорно совершенствовать свое мастерство. Теперь у него результаты отличные — 97 очков из 100 возможных. Не плохо! И не случайно за два года Руслан Сагинбаев был награжден девять раз грамотами за отличную стрельбу. В городских соревнованиях Сагинбаев вышел на 1-е место по второй группе. Он подготовил уже 48 стрелков-разрядников.

— Сейчас, — говорит Сагинбаев, — у меня задача — к концу этого года подготовить еще 12 разрядников.

Есть еще одна забота у Руслана. В этом году он пошел учиться в школу рабочей молодежи. Свои свободные минуты он по-прежнему отдает спорту.

А. ШУЛЬГИН.

На снимке: Р. Сагинбаев (слева) вместе с членами стрелковой секции Е. Глушко и К. Новиньков изучает мишень. Фото автора.

За пьянку в «Крокодил»

Подручный сталевара третьего мартеновского цеха Кащеев вышел на работу в состоянии опьянения. Ни лыка связать, ни «мама» сказать не мог, как говорится. А бригадир слесарей того же цеха Жуков по той же причине явился в цех особенно

«словоохотливым». Его несвязная речь и брань разносились по цеху.

Пьяных до работы не допустили, пьянка привела к прогулу. А самих виновников остро раскритиковали в цеховом «Крокодиле».

Редактор В. М. ЩИБРЯ.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Юхан», «Первый день мира».

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: «Дело было в Пенкове», «Судьба поэта».

КИНОТЕАТР «ДРУЖБА»: сегодня «Девочка ищет отца», с 10 октября «Черный батальон».

КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Первый день мира», «Скрытые настроения».

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ: «Подруги».

ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ (правый берег): сегодня «Королевство Кемпелла», с 10 октября «Незванные гости».

Товарищи металлурги!

Открыта подписка на заводскую многотиражную газету «МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ»

Подписка принимается во всех отделениях «Союзпечати», общественными уполномоченными в цехах

Цена годовой подписки — 23 руб. 40 коп.

Не забыли ли Вы подписаться на заводскую многотиражную газету?